1.

Ejercicios

. Calcular

// zy dxdy
D

D:{(x,y)ERQ,OSxSI,O§y§2}.

siendo D la regién plana

. Calcular el volumen en el primer octante (x > 0, y > 0, z > 0) compren-

dido entre los planos z = 0, z =z +y + 2 y el cilidro 22 + 3% = 16.

. Cambiar el orden de integraciéon en la siguiente integral doble:

3 V25—z2
= /0 da /495/3 f(x,y) dy (1)

. Calcular el volumen del cuerpo limitado por las superficies y = \/z, y =

2v/x, x+2=6,2=0.

. Calcular siendo el dominio D el rectangulo: 0 < x <a; 0<y<b

Y
/), @rpPE @) T ®

/ /D (z* —y) dady
2

siendo D la regién comprendida entre las graficas de las curvas y = =<,
y=—x2ylasrectasz=—1yz=1.

// zy dxdy
D

siendo D la regién del primer cuadrante encerrada entre las parabolas

yY=xey=2a%

. Calcular

. Calcular

. Calcular el volumen del cuerpo limitado por el paraboloide

22 4+9% =2z (3)

y el plano
r+y+z=1 (4)



10.

11.

12.

13.

Dada la integral

I- //D(2ax — )2 g dy (5)

hallar su expresién en un nuevo sistema de coordenadas (u,v), definido
por las expresiones
T =a+ucosv; y=u sinwv. (6)

Calcularla en el caso de que D sea el dominio interior a la circunferencia:

22 +y* — 2ax = 0. (7)
Considerar el sélido formado por la parte interior a la esfera

2 +y? + 22 =25 (8)
y exterior al cilindro 2 + y2 = 9.
Se pide:

a) Plantear la integral doble en polares para calcular el volumen de
dicho sélido.

b) Calcular el volumen anterior.
Considerar el sélido formado por la parte interior a la esfera
2 +y? + 22 = 16, (9)
interior a los planos = y, = —y y exterior al cilindro z2 + y? = 4.
Se pide:

a) Plantear la integral doble en polares para calcular el volumen de
dicho sélido.
b) Calcular el volumen anterior.

Considerar el sélido, en el primer octante (x > 0, y > 0, z > 0), limitado
por los planos: z=8+2x+y,y=3—2x ey =zx.

a) Plantear la integral doble que permite calcular el volumen de dicho
sélido.

b) Calcular el volumen de dicho sélido.

Considerar el cilindro
22 =2z +y* =0, (10)

limitado superiormente por la superficie
z=(r -1 +y* +1, (11)
e inferiormente por el plano z = 0.

Se pide:



a) Plantear la integral doble, en coordenadas polares, que permite cal-
cular el volumen del sélido anterior.

b) Calcular dicho volumen.

14. Calcular la integral curvilinea
Ic = / (z+y)dx + (y — x)dy (12)
c

a lo largo de 22 + 3% = 2az.

a) Mediante la técnica habitual de calcular una integral curvilinea.

b) Aplicando la férmula de Green.



